

PRINT MAGYAR IDŐK - 2016. 03. 17. (1,5. OLDAL)**Milliárdokból fejlesztik a fiumei úti sírkertet**

Baranyai Gábor

Rendet tesz a Nemzeti Örökség Intézete a Fiumei úti sírkertben és a Salgótarjáni úti zsidó temetőben. Megszűnik a nemzeti emlékhelyen a bárki számára ingyenes parkolás, felújítják a veszélyessé vált Árkádsort, megújult tárlat lesz látható a Kegyeleti Múzeumba.

A magyarság nagyjainak is végső nyughelyet adó köztemetőből mindenki által látogatható, méltó emlékhely lesz. Új sírhelyeket már nem alakítanak ki, de a meglévő kegyeleti jogok fennmaradnak. Az idei és jövő évi fejlesztésekre és fenntartásra szánt közel ötmilliárd forintból jut pénz a szinte dzsungellé vált zsidó temető rendbetételére is.

Megújul a nemzeti sírkert

Sokakat csak az ingyenparkolás vonz a Fiumei útra

A nevéhez méltó környezetet teremt a Fiumei úti temető és nemzeti emlékhelyen a Nemzeti Örökség Intézete. Megszüntetik azt a gyakorlatot, hogy a temetőt ingyenes parkolóként használják, felújítják a veszélyessé vált síremlékeket, és korszerű fogadóépület várja majd a látogatókat.

Köztemetőből emlékhely lesz.

Megkezdődik a dzsungellé vált Salgótarjáni úti zsidó temető rendbetétele is.

Rendelkezésünkre áll a megfelelő összeg a Fiumei úti temető és nemzeti emlékhely, valamint a Salgótarjáni úti zsidó temető működtetésére és fejlesztésére, amelyek május 2-án kerülnek a kezelésünkbe – mondta el a Magyar Időknek Radnainé Fogarasi Katalin.

A Nemzeti Örökség Intézete (Nöri) elnöke hozzátette:

– Idén 467,6 millió egyszeri, valamint az üzemeltetéssel kapcsolatban 933,2 millió forintot ad a kormány az intézetnek, így jövőre fejlesztésre közel 2,2 milliárd, üzemeltetésre pedig 1,26 milliárd forint jut. Az ez évre szóló pénzből kell finanszírozni a hatalmas, 60 hektáros terület átvételét, a terület biztonságának megerősítését. Többek között új számítógépeket, szoftvereket kell vásárolni, mezőgazdasági kisgépeket, szerszámokat kell beszerezni, el kell kezdeni az épületek felújítását, a műemlékileg védett főépület rendbetételét, mert elég romos állapotban van – sorolta az idei feladatokat Radnainé. A legfontosabbnak azonban az úgynevezett Árkádsor balesetveszélyes állapotának megszüntetését nevezte, amire a lehető leggyorsabban közbeszerzést kell kiírni. A Nöri még idén rendezni akarja a parkolás kérdését is.

– Jelenleg bárki behajthat a nemzeti sírkert területére, itt hagyhatja a kocsiját és megy a dolgát intézni a városba, mert itt ingyenes a parkolás – mutatta be a morbid helyzetet az elnök asszony, aki hozzátette: a temetőbe látogatók számára a sírkert területén, a bejárathoz közel akarnak kialakítani parkolási helyeket.

– A köztemetői funkciót szeretnénk szép lassan kivezetni. Igazi nemzeti emlékhelyet akarunk kialakítani úgy, hogy a magánszemélyek kegyeleti jogai megmaradnak, de új sírhelyeket már nem alakítunk ki –

ismertette az egyik legfontosabb változást a Nöri vezetője. Olyan emlékhelyben gondolkodnak, amely megjeleníti az emlékezetpolitikát, amiben helyet kap nagyjaink, eleink sírjainak megőrzése, a Kegyeleti Múzeum tartalmának megújítása is. Látogatóközpontot is építenek a 6–7-es parcellánál, aminek célja, hogy kulturált körülmények között fogadják a látogatókat, és hogy XXI. századi szolgáltatásokat, ismeretanyagot nyújtsanak számukra.

– A Salgótarjáni úti zsidó temető rendezésére is jut pénz. Már idén érzékelhető változások lesznek a természet által visszahódított sírkertben. Az életveszélyt okozó növényzetet eltávolítjuk, kertészetileg megkezdődik a terület rendezése – számolt be a legsürgetőbb munkáról az elnök asszony. A fogadóépületet is felújítják. Jövőre rendbe teszik a jelenleg járhatatlan utakat és a romos kerítést is. A rekonstrukció évekig tart majd, és annak keretében szinte mindegyik – közülük sok művészettörténeti értékkel bíró – síremléket fel kell újítani.

KA: A nemzetpolitikát megjelenítő emlékhelyben gondolkodnak

MILLIÁRDOKBÓL FEJLESZTIK A FIUMEI ÚTI SÍRKERTET

Rendet tesz a Nemzeti Örökség Intézete a Fiumei úti sírkertben és a Salgótarjáni úti zsidó temetőben. Megszűnik a nemzeti emlékhelyen a bárki számára ingyenes parkolás, felújítják a veszélyessé vált Árkádsort, megújult tárlat lesz látható a Kegyeleti Múzeumba. A magyarság nagyjainak is végső nyughelyet adó köztemetőből mindenki által látogatható, méltó emlékhely lesz. Új sírhelyeket már nem alakítanak ki, de a meglévő kegyeleti jogok fennmaradnak. Az idei és jövő évi fejlesztésekre és fenntartásra szánt közel ötmilliárd forintból jut pénz a szinte dzsungellé vált zsidó temető rendbetételére is. **➤ 5. oldal**

Sokakat csak az ingyenparkolás vonz a Fiumei útra

Megújul a nemzeti sírkert

A nevéhez méltó környezetet terem a Fiumei úti temető és nemzeti emlékhelyen a Nemzeti Örökség Intézete. Megszüntetik azt a gyakorlatot, hogy a temetőt ingyenes parkolóként használják, felújítják a veszélyessé vált síremlékeket, és korszerű fogadóépület várja majd a látogatókat. Köztemetőből emlékhely lesz. Megkezdődik a dzsungellé vált Salgótarjáni úti zsidó temető rendbetétele is.

Baranyai Gábor

Rendelkezésünkre áll a megfelelő összeg a Fiumei úti temető és nemzeti emlékhely, valamint a Salgótarjáni úti zsidó temető működtetésére és fejlesztésére, amelyek május 2-án kerülnek a kezelésünkbe – mondta el a Magyar Időknek Radnainé Fogarasi Katalin. A Nemzeti Örökség Intézete (Nöri) elnöke hozzátette: – Idén 467,6 millió egyszeri, valamint az üzemeltetéssel kapcsolatban 933,2 millió forintot ad a kormány az intézetnek, így jövőre fejlesztésre közel 2,2 milliárd, üzemeltetésre pedig 1,26 milliárd forint jut. Az ez évre szóló pénzből kell finanszírozni a hatalmas, 60 hektáros terület átvételét, a terület biztonságának megerősítését. Többek között új számítógépeket, szoftvereket kell vásárolni, mezőgazdasági kisgépeket, szerzőmokat kell beszerezni, el kell kezdeni az épületek felújítását, a műemlékileg védett főépület rendbetételét, mert elég romos állapotban van – sorolta az idej feladatokat Radnainé. A legfontosabbnak azonban az úgyneve-

zett Árkádsor balesetveszélyes állapotának megszüntetését nevezte, amire a lehető leggyorsabban közbeszerzést kell kiírni. A Nöri még idén rendezni akarja a parkolás kérdését is. – Jelenleg bárki behajthat a nemzeti sírkert területére, itt hagyhatja a kocsiját és megy a dolgát intézni a városba, mert itt ingyenes a parkolás – mutatta be a morbid helyzetet az elnök asszony, aki hozzátette: a temetőbe látogatók számára a sírkert területén, a bejáratához közel akarnak kialakítani parkolási helyeket.

– A köztemetői funkciót szeretnénk szép lassan kivezetni. Igazi nemzeti emlékhelyt akarunk kialakítani úgy, hogy a magánszemélyek kegyeleti jogai megmaradnak, de új sírhelyeket már nem alakítunk ki – ismertette az egyik legfontosabb változást a Nöri vezetője. Olyan emlékhelyben gondolkodnak, amely megjeleníti az emlékezetpolitikát, amiben

helyet kap nagyjaink, eleink sírjainak megőrzése, a Kegyeleti Múzeum tartalmának megújítása is. Látogatóközpontot is építenek a 6–7-es parcellánál, aminek célja, hogy kulturált körülmények között fogadják a látogatókat, és hogy XXI. századi szolgáltatásokat, ismeretanyagot nyújtsanak számukra.

– A Salgótarjáni úti zsidó temető rendezésére is jut pénz. Már idén érzékelhető változások lesznek a természet által visszahódított sírkertben. Az életveszélyt okozó növényzetet eltávolítjuk, kertészetiileg megkezdődik a terület rendezése – számolt be a legsürgetőbb munkáról az elnök asszony. A fogadóépületet is felújítják. Jövőre rendbe teszik a jelenleg járhatatlan utakat és a romos kerítést is. A rekonstrukció évekig tart majd, és annak keretében szinte mindegyik – közülük sok művészettörténeti értékkel bíró – síremléket fel kell újítani.



A nemzetpolitikát megjelenítő emlékhelyben gondolkodnak Fotó: Havran Zoltán